

云霄县委常委会召开会议

本报讯（郭扬 朱淮杰 方淑娟）7月25日，云霄县委书记蓝良木主持召开县委常委会会议。县委副书记、县长沈顺来等在家县委常委参加会议。县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯等列席会议。

会议传达学习贯彻习近平总书记在全国生态环境保护大会上的重要讲话精神。会议指出，要深刻学习领会习近平总书记重要讲话精神，深刻认识和把握“四个重大转变”“五个重大关系”“六大战略部署”，坚决扛起美丽云霄建设的政治责任，坚决落实美丽云霄建设各项决策部署，扎实推进污染防治攻坚、生态环境领域项目建设以及能源绿色发展等各项任务。

会议传达学习贯彻习近平总书记对防汛救灾工作的重要指示精神。会议要求，要坚持人民至上、生命至上，进一步提高思想认识，杜绝麻痹思想，突出防汛防台风、暴雨防范和抢险救灾工作重点，持续强化监测预警、做好隐患排查、完善预案机制、加强应急处置，确保防汛救灾各项措施一贯彻到底、落地见效。

会议学习贯彻《县以上党和国家机关党员领导干部民主生活会若干规定》《党委（党组）落实全面从严治党主体责任规定》，研究审议《云霄县委常委落实省委巡视整改专题民主生活会方案（送审稿）》。会议要求，全县各级各部门要把落实省委巡视整改作为当前一项重大政治任务，进一步增强思想自觉和行



云霄县委常委会会议

动自觉，把开好专题民主生活会作为检验巡视整改工作的阶段性成果，做到准备工作到位、查摆问题到位、整改落实到位，确保巡视整改任务如期全面完成。

云霄县委常委会会议暨县委巡视整改工作领导小组第四次会议召开

本报讯（郭扬 朱淮杰 方淑娟）7月25日，云霄县委书记蓝良木主持召开县委常委会会议暨县委巡视整改工作领导小组第四次会议，专题研究省委巡视反



云霄县委常委会会议暨县委巡视整改工作领导小组第四次会议

馈省纪委监委挂钩帮扶项目、乡村产业振兴领域与整治制售假烟问题等3个专题报告的整改任务和分解方案，部署推进全县下阶段巡视整改工作。县委副书记、县长沈顺来，县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯参加会议。

会议指出，要提高思想认识，增强整改政治自觉。要增强政治敏感性，结合省纪委监委挂钩帮扶工作要求，严格对照整改任务和分解方案，切实把省委巡视反馈问题抓实抓细抓到位，以整改落实的实际成效推动政治建设全面加强、乡村振兴内生动力全面激活、县域经济发展活力全面激发。

会议要求，要压实主体责任，推进整改清仓见底。要坚持问题导向，推动打假工作制度化、规范化

和常态化，加速项目落地见效，持续用好地标产品特色资源，加快农村一、二、三产业融合发展。要严格时间节点，采取动态管理、台账推进、挂账销号的办法序时推进，确保完成一项销号一项。要完善工作机制，坚决杜绝虚假整改、敷衍整改的现象发生。

会议强调，要树牢严实作风，推动整改成果转化。要把巡视整改作为一次自我净化、自我革命、自我反思、自我完善、自我提高的过程，进一步改进作风、举一反三、统筹当前，确保巡视组反馈意见的整改工作都有责任县领导定期协调、纪委监委全程监督、审计部门全程跟进、综合督查全力推动，力促整改工作与中心工作融会贯通，做到两手抓、两手硬，两促进、两不误。

云霄县上半年安全生产工作会暨重大事故隐患专项排查整治推进工作会议召开

本报讯（郭扬 朱淮杰 方淑娟）7月25日，云霄县上半年安全生产工作会暨重大事故隐患专项排查整治推进工作会议召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要论述，认真落实全省、全市会议部署要求，强力推进重大事故隐患专项排查整治2023行动，坚决防范遏制各类生产安全事故发生，确保全县安全生产形势持续稳定向好。县委书记蓝良木主持会议并讲话。县长沈顺来部署具体工作。县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯出席会议。

蓝良木指出，安全生产要居安思危，千万不可麻痹大意。近年来，县委、县政府始终高度重视安全生产工作，全县整体安全形势基本平稳，未发生重特大安全事故。但仍要清醒看到这项工作的长期性、艰巨性和复杂性，持续提升安全发展意识、风险辨识水平、业务学习本领和应急处突能力，以“刀在石上磨，人在事上练”的责任担当，尽职尽责、尽心尽力抓好安全生产工作，为经济社会发展营造良好的安全生产环境。

蓝良木要求，安全生产要防患未然，千万不可丝毫懈怠。要坚持以排查整治为抓手，深入开展重大事故隐患专项排查整治2023行动，对各大重点领域迅速

开展滚动式、拉网式、精准式安全隐患大排查大整治，确保筑牢安全底线；要坚持以基础建设为重点，加快推进安全生产信息化建设和应急救援队伍建设，全面提升治理能力；要坚持以执法检查为关键，让执法“长牙带电”，坚决查处违规违法生产经营活动，有效规范市场秩序，切实形成有力震慑。

蓝良木强调，安全生产是一票否决，千万不可应付了事。要“清单化”压实党政领导责任、“全覆盖”压实部门监管责任、“零容忍”压实企业主体责任、“无盲区”压实综合监管责任，严格落实“三管三必须”和“谁主管、谁负责，谁审批、谁负责”要



云霄县上半年安全生产工作暨重大事故隐患专项排查整治推进工作会议现场

求，推动形成一级抓一级、层层抓落实，末端发力、终端见效的安全工作格局，坚持不懈筑牢安全生产坚固防线，坚决维护人民群众生命财产安全，为建设现代化富美新云霄提供有力保障。

沈顺来要求，要正确研判形势，提高政治站位，全面筑牢思想根基，始终把安全生产工作摆在突出位置抓紧抓实抓细。要突出关键重点，强化隐患排查，切实做到立行立改，牢固树立“隐患就是事故、事故就要处理”意识，聚焦燃气安全、自然灾害、道路交通安全、建筑施工安全、消防安全以及自建房、渔业船舶、景区非景区等重点领域，举一反三开展安全生产风险专项整治，坚决守牢安全生产底线红线。要夯实工作责任，抓实各项措施，真正落细落实落效，确保管理不留空白、责任不留空隙、工作不留空档。

会议还通报了上半年全县安全生产形势和重大事故隐患专项排查整治2023行动进展情况，并就防御第5号台风“杜苏芮”作具体部署。县各套班子在家领导；县法院院长，县检察院检察长，红树林管理局局长；县直有关单位主要负责人以及各乡镇（开发区）党政主要负责同志等参加会议。

（上接第一版）“一线看作风、多维识干部”专项行动，营造“想干事、会干事、干成事、不出事、好共事”的良好氛围。

沈顺来指出，上半年“成绩单”来之不易，要科学研判，精准再发力。要继续深入开展好“七比一看”竞赛活动，多在主观努力上找原因、找差距，切实补短板、上位次，确保经济运行“前高后稳”，三季度好于二季度、下半年好于上半年。

下半年“攻坚战”任务艰巨，要锁定目标，重点再突破。

一是主要指标要分类施策，努力把长板拉长、短板补齐，实现全年经济发展“前高后稳”；二是工业发展要稳产增产，进一步稳存量、提质量、扩增量，推动经济高效发展；三是有效投资要加速加效，扭住重点项目建设“牛鼻子”，保持延续、巩固拓展向好态势，推动投资全年高增长；四是消费恢复要挖潜提质，从双线发力、文旅聚力、重点发力，多渠道推动消费回补；五是统筹发展要多点发力，兜牢就业民生、生态环保、社会稳定底线，为全县高质量发展提供更多支撑。

县委常委、副县长陈顺国通报了全县上半年经济运行情况和“七比一看”竞赛考评结果。县发改局通报了上半年全县重点项目推进情况；县工信、住建、农业农村等部门以及云陵镇、云霄经济开发区分别作表态发言。

县各套班子在家领导；县法院院长，县检察院检察长，红树林管理局局长；县直有关单位主要负责人以及各乡镇（开发区）党政主要负责同志等参加会议。